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o Watch Video Solution
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Answer: B

° Watch Video Solution
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o Watch Video Solution
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o Watch Video Solution
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Answer: B
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Answer: A
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Answer: D

o Watch Video Solution
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A. x+y+z

B.1

C. ab+bc+ca
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Answer: B

o Watch Video Solution
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B. 0.998
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Answer:

o Watch Video Solution
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Answer:
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Answer: A
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Answer:
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Answer:

2

)+1:0 I

AT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZCtVtJ9WzTXz

32.z (T (DIAT St AT GAT | 2| 4 |2z — 1| 97 TS FiA

(d

A.O
B.1

C.2

Answer: B

o Watch Video Solution
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c.(2,7)

D.(7,2)

Answer: A

o Watch Video Solution
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o Watch Video Solution
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A. 7x-y+23=0

B. 7y+x=30
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Answer: D
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B.1n

C.Iln

D.Iln

Answer: B
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A. 3TATad 51616 (G.P)
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C. Raqto sifGTw(H.P)
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Answer: C

o Watch Video Solution
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A(2—V3z+y—44+2/3=0

B.(2—3)z—y—4+2,/3=0


https://dl.doubtnut.com/l/_K47FH4duDtZk
https://dl.doubtnut.com/l/_YgLFF2X90OfY

C(2-V3)z—-y+4+2/3=0

D.(2—-3)z+y+4+2/3=0

Answer:

o Watch Video Solution

48../3sinz + cos z = 4 TAPIOI

A. 9FHTg 9B T AIBE
B. 215 I AIBE
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D. (14 JI4IF YIH AT
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Answer: D
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y
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V11

B. — &b
5
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C. — 4o

Answer: C
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5. 22 —y? — 8z +2y+ 11 =0 IfIdI (2;) o
=T d T DT 2T

A. x+2=0

B. 2x+1=0

C. x+y+1=0

D. x-2=0

Answer:

o Watch Video Solution

52.A G B @%W%WWP(AUB’> = 0.8 932

P(A) = 0.3, ©T2(eT P(B) 2¢T


https://dl.doubtnut.com/l/_ozJ65xe3ZtW0
https://dl.doubtnut.com/l/_or3qcvCGnozz

>
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Answer: A

o Watch Video Solution

53. (3,5) {7 It 322 + 5y% = 32 932 2522 + 9y® = 450

GG (1B ={(hd Ut ?et

A.O

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_or3qcvCGnozz
https://dl.doubtnut.com/l/_sIAtTravbd5Z

C.3

D.4

Answer: C

o Watch Video Solution

B.log2

C.0



https://dl.doubtnut.com/l/_sIAtTravbd5Z
https://dl.doubtnut.com/l/_fWeK4ujfuZWv

D.1

Answer: A

o Watch Video Solution

55. 9BI5 ST AAIT sIfeXTeT | t T, SRS 79 (I
IIIUEG = = t — 6t + t° | TRIT g YAT 2@

A t=1933 T8

B.t =2 93d TAX

C.t =3 933 oW

D.t =4 93P AQ


https://dl.doubtnut.com/l/_fWeK4ujfuZWv
https://dl.doubtnut.com/l/_zJcrFcQPnoZQ

Answer: B

o Watch Video Solution

56. 1 (ATH 20 a7 47 31D YT ARG AIBA BT 24|
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1
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Answer: C

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_Iub36UFyoao2

57. (0,0) a9 2O x+y=2 QU GAIEO 17 SNqeT@qUd
A6 2@

A. (2,1)

B. (-2,1)

C.(1)

D.(1,2)

Answer: C

° Watch Video Solution

58. A 956 Isf FTIGE 2,


https://dl.doubtnut.com/l/_Iub36UFyoao2
https://dl.doubtnut.com/l/_DmcLKjeFUV5w
https://dl.doubtnut.com/l/_UrbCATlzbpV7

A A+ AT dfoorg (symmetric)
B. A + AT fRefosa (skew-symmetric)
C. AT + Afqafeory

D. AT A dforg

Answer: A

o Watch Video Solution

59. 22 + y% — 4z = 0 J(&J SWIF J4TII¥ IW(1,0) T BW@

S STHIBAB 2@

A y=2

B. y=1


https://dl.doubtnut.com/l/_UrbCATlzbpV7
https://dl.doubtnut.com/l/_U1sTZY3YU2oB

C.x=2

D. x=1

Answer: D

o Watch Video Solution

60. IM A2 — A+ 1 =0 37, W@ A TGH a7 e
(inverse) 2¢1

A Al

B. I-A

C. A+l

D.A


https://dl.doubtnut.com/l/_U1sTZY3YU2oB
https://dl.doubtnut.com/l/_U8qTTgPpp2eK

Answer: B

o Watch Video Solution

61. I A(2,4) [I9[G3 x TGS T dfowfero v C 932 B

— —

[A¥d y OIG%d G4 dfonfao v € 28, W |AB| a9 T

W

A.20
B.2,/5
C.4./5

D.4

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_U8qTTgPpp2eK
https://dl.doubtnut.com/l/_S1DDhPTrKqNv

I ° Watch Video Solution

1\° 1\°
62.cos 15° cos7(§) sin7(§) aJ JIH 2@

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_S1DDhPTrKqNv
https://dl.doubtnut.com/l/_ALrB14sdlYPC

bz + 2|
63./ dx A9 J1H4 21
-1 xr +

AT
B.2

C.0

Answer: B

o Watch Video Solution
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64.y:2t2(.?lil'r|%%—|—y?:1@9@_|%@3 BT o

CURGHIGRIND]


https://dl.doubtnut.com/l/_5o1oTLqiJW4w
https://dl.doubtnut.com/l/_zaAJYVwlD5pp

At <1

B.[t| <1

C.lt| >1

D. |t > 1

Answer: A

o Watch Video Solution

65. sinxz + cosx = miI}R {1, a’ — 4a + 6} ERIGEEIIT
ac

AT AT 2T


https://dl.doubtnut.com/l/_zaAJYVwlD5pp
https://dl.doubtnut.com/l/_ZoUefhMDCrC3

. — 1) =
Cnr+(—1) 1
T v
D. —1)"'— - —
nmw + ( )4 1
Answer:

o Watch Video Solution

66. I A 932 B 92 ¥l (order) Isf FTTH (square

matrix) 27 @UIH AB =31, 5@ A ~! 93 JF 2@


https://dl.doubtnut.com/l/_ZoUefhMDCrC3
https://dl.doubtnut.com/l/_Q7kHuBvBPJ5s

Answer: B

° Watch Video Solution

67.x = 5t° + 2,y = 10t + 4 9% VLI (YA t 9B
gbe) AT f[Ivd BIAIS 8@

A. (7,-4)

B. (3,4)

C.(3,/4)

D.(7,4)

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Q7kHuBvBPJ5s
https://dl.doubtnut.com/l/_P9eSdKYm9noC

68. (T (B G OT6 A 932 B 97 GH(@ A - (A-B) T

A.B
B.A-B
CANB

D.A° N B°

Answer: C

o Watch Video Solution

69.0 = 2./2,b =6, A = 45°, 30


https://dl.doubtnut.com/l/_P9eSdKYm9noC
https://dl.doubtnut.com/l/_BDSL6Ruucldp
https://dl.doubtnut.com/l/_5fdHPel11QDA

A. (BIF fags TZd 7Y
B. 930 fage =

C. it fage T=a

D. ?¥ (P173 fags F&d 77 11 76 fags e

Answer: A

o Watch Video Solution

70. 93 f5ad IN (@ IN O 9@ AeSEifge
f:IN — IN, f(n) =(n+5)%neININ I3

Fieifq® JM2YUTIT OT5) Biatet

A f9B-9 AT


https://dl.doubtnut.com/l/_5fdHPel11QDA
https://dl.doubtnut.com/l/_Y4lp4Ts6wnXU

B. f Sdfafoad

C. f 9F-aP a2 Tfdfoad

D. f 9F-9F &7 Tafdfoad A7

Answer:
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71. ABC fag(&isin Asin B = a—2 (T Tag&ilb
C

A. TTJ1D

B. W34

C. I

D. It


https://dl.doubtnut.com/l/_Y4lp4Ts6wnXU
https://dl.doubtnut.com/l/_THnXzCp67Lb3

Answer: C

o Watch Video Solution

72./ dz 97 T =
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Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_THnXzCp67Lb3
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73.
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Answer: A

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_ptKygiQXYhy2
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Answer: A

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_w8g8IMomlJ7S

Answer: C

o Watch Video Solution

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_w8g8IMomlJ7S
https://dl.doubtnut.com/l/_On0NKCziP9Rg
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Answer: B

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_pYR3zWf7ut4p
https://dl.doubtnut.com/l/_Yzo7eu4M9IPT
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Answer: B

o Watch Video Solution
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Answer: C

o Watch Video Solution
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